

诚信如金 鑫泰庄是一家鉴藏古玉、古瓷、字画的艺术雅玩机构，由著名画家大壶题写匾额，鑫泰庄主人袁顺康先生竭诚欢迎各位喜爱传统文化同好前来品茶论道。

地址：上海浦东新区板泉路726号古玩城3号楼2102室 电话：13391387379

兴办福利企业 152 家,安置残疾人职工 3824 人;举办技能培训 20 多期,培训残疾人职工 1000 多名

奉贤区多措并举确保残疾人集中就业

兴办福利企业,安置具有一定劳动能力的残疾人集中就业,是我国实施的一项特殊政策。搞好残疾人就业工作,使残疾人从单纯依靠国家、社会和亲属的救济、供养,变为自食其力的劳动者,不仅关系到残疾人劳动权利的实现,而且对解除残疾人家属的后顾之忧,维护社会稳定,促进经济发展、社会进步和精神文明建设,具有重要作用。为此,近年来,奉贤区民政福利企业管理站坚持以保障残疾人集中就业为落脚点,积极兴办规模型企业,促进残疾人职工就业和再就业;大力开展福利企业残疾人职工技能培训,提升残疾人职工就业能力,为维护社会稳定,确保二方平安作出了积极贡献。

□通讯员 王菊萍 记者 黄粉扣

本报讯 “进一步办好社会福利企业,力争安置更多的具有劳动能力的残疾人集中就业,为政府分忧,给社会减压”。近年来,奉贤区民政福利企业管理站通过广泛宣传、积极兴办规模型企业,着力改善残疾人就业环境;采取多形式、有重点地开展福利企业职工技能培训,不断提升残疾人就业能力。据统计,到目前为止,该区已拥有福利企业

152 家,共安置残疾职工 3824 人,占奉贤区就业年龄段有劳动能力残疾人总数 54%;2011 年,完成销售收入达 40.7 亿元,实现利润总额达 1.87 亿元,缴纳增值税 1.27 亿元。

据了解,兴办福利企业,安置具有一定劳动能力的残疾人集中就业,是我国采取的一项特殊政策。近年来,奉贤区民政福利企业管理站一直十分注重福利企业的宣传报道工作。该站通过奉贤区社会福利企业协会网站、会刊,以及市区级电

台、报刊等平台,广泛宣传残疾人就业和福利企业的典型事例,不断提升福利企业的社会形象,努力营造人人都来支持残疾人事业的社会环境,加快形成个个都来关心残疾人就业的良好氛围。同时,该站通过上门宣传有关政策,加强与企业交流沟通,积极鼓励社会优质企业申办福利企业,并不断调整福利企业结构,让下岗、失业的残疾职工尽快再就业。据该站负责人介绍,自福利企业新政策实施以来,奉贤区已兴办

福利企业 37 家,安置残疾职工 1013 人。其中,今年第一季度新办了 3 家规模型企业,安置残疾职工达 242 人。同时,通过老的福利企业扩大规模、技术改造,又新吸纳无业、失业残疾职工 200 多人。

加强残疾人职工的再教育、职业技能培训,提高残疾人职工的素质,是推进残疾人就业和再就业的重要途径之一。近年来,奉贤区民政福利企业管理站推出了“福利企业职工培训特别计划”,通过专业培训

学校具体实施,采取政府出资、协会承办、多方参与的方式,按照企业的岗位需求,设置纸箱包装、家政服务、电工操作等技能课程,同时,重点针对残疾人保障法、安全生产、厂纪厂规、职工适应与岗位技巧等内容,对全区残疾人职工分期分批进行免费的岗位和技能培训,提高残疾人职工的就业能力。自 2010 年以来,该区连续举办了 20 多期残疾人职工岗位培训班,参加人数达 1000 多名。其中,今年 1—6 月,该区已举办了 6 期培训班,参训人数达 464 名。该区通过开展福利企业残疾人职工技能培训,不断增强残疾人职工的自强自主意识,有效提升了他们的岗位适应能力和市场竞争力。据悉,该区今年计划培训人数将达 1273 名。

精心组织 周密安排 认真实施

合庆镇村(居)委会换届选举工作有序开展

□通讯员 罗维杰

本报讯 把做好村(居)委会换届选举,作为加强基层政权建设,提高基层干部执政能力,促进民主自治的重要工作来抓。浦东新区合庆镇通过精心组织、周密安排、认真实施三个环节,推动村(居)委会换届选举工作的有序开展。

为了切实做好今年的村(居)委会换届选举工作,合庆镇党委、镇政府制订了具体的实施意见,下发到村(居)委,并通过召开会议,加强业务培训等方法,加以贯彻落实。该镇成立了由镇党委、镇人大、镇政府主要领导任组长的领导小组,同时从各部门挑选人员,成立办公室,指导基层开展工作,及时解答各种提问。

在具体操作过程中,该镇党委、镇人大、镇政府负责人采取分片包干的形式,深入基层掌握第一手资料。该镇还从机关和事业单位抽出 34 名有基层工作经验的同志担任联络员,深入到村和居委,做好上情下达和下情上传工作。

合庆镇各村(居)委在今年的换届选举中,分别成立了由党支部书记担任主任的选举委员会,并通过召开村民代表会议予以确认。同时成立工作小组,负责换届选举工作。

据悉,今年合庆镇在村委会换届选举采取一步法(俗称海选),在居委会换届选举采取二步法(俗称直选)。为了确保选举取得圆满成功,各基层单位通过召开党员大会,积极发挥党员的带头作用;通过召开相关会议,举行产生村民和居民代表,使其成为换届选举的骨干力量。



日前,上海立奥体育设施有限公司总经理邱正方与松江区泖港镇党委委员、镇武装部长、副镇长冯林生和镇民政部门有关负责人,以及该镇泖港村党总支书记沈连明、村行政负责人顾玉龙一起来到泖港镇敬老院、镇阳光之家,为敬老院的老人和阳光之家的残疾人士送上了 1000 斤大米、6 筐鸡蛋。据介绍,上海立奥体育设施有限公司于 2006 年入驻泖港镇工业区(A 区)。近年来,该公司在推进企业经济发展中,时刻不忘回报社会。此次,经泖港村党支部、村委会牵线搭桥,该公司组织开展了爱心捐赠活动。泖港镇党委、政府和镇有关部门以及镇敬老院负责人都对该公司爱心之举深表感谢,并希望立奥公司立足泖港,不断发展壮大。图为立奥公司把关爱送到泖港镇敬老院、镇阳光之家。

通讯员 顾连华 记者 黄粉扣 摄/文

□短讯

公安金山分局举行核心价值观报告会

日前,公安金山分局召开了人民警察核心价值观主题报告会。报告会上,来自金山公安系统基层单位的十位民警,通过宣讲自己所在的集体、身边先进人物的典型事迹,展现了金山公安民警以“忠诚、为民、公正、廉洁”为核心价值观,全身心投入,为“三个金山”建设和维护社会治安和谐稳定做出应有的贡献。

通讯员 傅嘉骏

杨家宅村党员参观解放集团迎接党的生日

日前,奉贤区四团镇杨家宅村 20 多位党员代表应邀赴解放日报报业集团参观,迎接党的生日。

解放日报报业集团与杨家宅村是结对帮扶单位。“七一”临近,解放集团党委邀请该村党员代表去集团参观,迎接中国共产党成立 91 周年。当天,解放集团领导陪同杨家宅村党员代表参观了礼堂、办公大楼等场所,并举行了捐赠仪式。当集团领导把集团党员的 23000 元捐款送到杨家宅村领导手中时,会场里响起了热烈的掌声。

通讯员 王火清



奉贤党员群众共同欢庆建党 91 周年

日前,奉贤区南桥镇解放三居举行“迎‘七一’,喜相逢,同欢庆”广场文艺汇演活动,小区退休党员和居民群众踊跃参加,共同欢庆建党 91 周年。

通讯员 王菊萍 摄/文

5 个合作社建立独立党支部,9 个成立党员学习小组

金汇镇合作社党建实现全覆盖

近年来,金汇镇各村党组织从转变领导方式入手,动员党员干部、生产大户寻找优势项目,带头领办、创办合作社,深入开展党员创先争优活动,组织党员开展“比党性、比技术、比服务、比业绩”活动,引导党员带领群众共同致富,起到了较好的示范作用。第二批党员成为农民专业合作社的带头人,有力地促进了社会主义新农村建设。

□通讯员 潘家龙

本报讯 奉贤区金汇镇坚持以“推动发展、凝聚人心、带动致富、促进和谐”为目标,着力推进农民专业合作社党建工作。目前,该镇已在华日农产品、悦龙果蔬、盛塘水产、华翔牲畜等 5 个合作社建立了独立党支部,在村党员干部领办的 9 个合作社成立了党员学习小组,并向其余 22 个合作社选派了党建工作指导员,实现了合作社党建工作全覆盖。

该镇现有 3 个合作社被评为市级示范合作社。

近年来,随着农业产业结构调整力度的不断加大,金汇镇农民专业合作社组织发展迅速,全镇已注册成立各类农民专业合作社 36 家,出资成员 784 户,带动农户 4665 户,占全镇农户总数的三分之一。为进一步加强农村党建工作,2010 年 5 月,该镇党委提出了《关于推进农民专业合作社党建工作的实施意见》,对由龙头企业或生产经营大户

领办、规模较大、运营稳定,且有 3 名以上正式党员的合作社,组建独立的合作社党支部;对规模较小、正式党员不足 3 名的合作社,与同村同行业相近、性质相同的合作社组建联合党支部。对由村干部领办的合作社,在村党组织领导下,组建合作社党小组;对不具备组建条件的,选派党建工作指导员。

金汇镇党委还采取财政补助、企业捐助、党费返还等形式,支持合作社党建阵地建设,并在合作社党支部建立了一系列规章制度,明确了五项核心职能。同时,该镇党委还致力于合作社人才高地建设,每年举办合作社理事长、会计培训班,讲授规范经营、财务管理等知识,并配合各区有关部门做好经纪人及创业农民培训,鼓励党员参与合作社决策,把政治素质好、致富能力强、热心服务、办事公道、群众公认的党员选进合作社理事会、监事会。同时,引进 12 名“三支一扶”大学生进入 8 个合作社工作。